ngé“t__lﬁcfg Verilmeyen Toplanani Bulalim Z, 5

1. Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplanani 8rnekteki

gibi bulup sifreyi yaziniz.
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2. Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplanani bulup sifreyi
yaziniz.
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3. Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplanani érnekteki

ibi bulup sifreyi yaziniz.
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4. Asagidaki toplama islemlerinde verilmeyen toplanani bulup sifreyi
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L( imiz Verilmeyen Toplanani Bulma Problemler

N\

1 ki terimli bir toplama isleminde
toplananlardan birisi 429 ve toplam
912 ise verilmeyen toplanan kagtir?

\_ VAN Y,
2. Bir okulda toplam 986 &grenci N[ )
vardrr. Ogrenmlerln 549 tanesi
erkek &grenci olduguna gére kag
\tane kiz 8grenci vardir? AR )
3. Samsun - Hatay arasi 780 N[ )
kilometredir. Yolun 567 kilometresini
giden otobisin kac kilometre yolu
\kalm@tlr? JAS
4 N\ [ )
4. Kumbarama énce 485 lira para
attim . Kumbaramda 852 lira olmasi
icin daha kag lira atmam gerekir?
\_ VAN _J
5. Mehmet Keremin almak istedigi N( )
oyuncak 860 TL'dir. Mehmet Kerem
329 TL biriktirdigine gére kac TL
\daha biriktirmeli? AR Y
2 N\ [ )
6. Iki sayinin toplami 941 “dir.
Toplananlardan biri 482 olduguna
gére diger toplanan kactir’?
VAN J




(7. Toplama isleminde toplanan N( R
saylardan biri 249 ve toplam da
401 olduguna gére verilmeyen
\toplcncn kactir”? )L )
4 N )
8. Hangi sayiya 262 eklersem 634
saysini elde ederim?
\_ VAN J
(9. Numan'n evi ile okul arasi 803 ) [ )
metredir. Okuldan eve giderken
496 metre ytrtiyen Numan'in kac
\metre yolu kalmistir’? AN )
4 N\ [ )
1 0. 698 saysina hangi sayy:
eklersek sonuc 897 olur?
\§ VAN J
11 Uc terimli bir toplama isleminde N[ )
| toplanan 167 , 3.toplanan 1 87
ve toplam 850 olduguna gére 2.
\toplononl bulalim. AR )
(12. Ahsen 1 .gin 108, 2. giin 192 ) - N
soru cézmustir. 3. giin de bir miktar
soru ¢coézlnce toplamda 474 soru
¢6zdiguni séylemistir. Ahsen’in 3.
in kac soru cézdigini bulun.
\9 9 AN _J
174 307 152 483 213 531 437
37211199367 459 496




